

## **ARDEX FG 4**

### 细缝填缝剂

多种颜色可供选择

表面光滑细腻

施工及清洁方便

适用于室内外的地面及墙面





上海办公室: 上海市徐汇区桂平路 481 号 桂中园 2 号楼 401 室 电话: 86-21-64161800

邮编: 200233

# ARDEX FG 4

### 细缝填缝剂

#### 产品说明

ARDEX FG 4 标准版本适用于宽度为 1 至 6mm 的墙面及地面的填缝,ARDEX FG 4 (S)版本的使用缝宽为 1 至 3mm。与水搅拌后,ARDEX FG 4 可以形成膏体状砂浆,具有优异的填缝性能,可一次性完成较深填缝施工。干硬后的填缝剂具有耐候性和耐水性,因此可适用于室内外干燥、潮湿或非侵蚀水的泳池环境。干硬后的填缝剂具有纹理表面并且抗渗水。

注意: 可通过添加 ARDEX E 30 填缝剂增强剂进一步提升 ARDEX FG 4 的柔性、耐水性和憎水性能,使其特别适用于高档泳池或一些轻载区域,这些轻载区域包括: 木板基层、地暖基层、较大跨度楼层等。当存在化学物或腐蚀性液体接触瓷砖接缝的可能时,请使用 ARDEX 环氧型填缝剂

#### 准备

确保瓷砖已经安装牢固,瓷砖接缝处清理 干净,无灰尘、胶粘剂和垫层砂浆等残 留。

#### 混合比例

每包 25kg 的标准版本 <u>ARDEX FG 4</u> 粉剂 需混合 7.5L-8.0L 常温清水; 25kg 的 <u>ARDEX FG 4(S)</u>版本粉剂需混合约 8.5L 常 温清水。

#### 搅拌

先将定量清水倒入搅拌桶中,再加入粉剂同时以机械方式进行搅拌直至产生细柔无结块浆状流体。搅拌后的填缝剂膏体在20°C的条件下至少有1个小时的工作时间。工作时间会随着温度的升高或降低而缩短或延长。

注意: 当使用该填缝剂时,某些类型的瓷砖可能会出现变色或刮伤等问题,比如一些天然石材、高吸水率瓷砖、粗纹理瓷砖或较软釉面的瓷砖。请事先咨询瓷砖提供厂商进行小面积的测试实验后再选择合适的施工方式进行施工。

#### 填缝施工

在进行充分的搅拌后,使用软底橡胶填缝 镘刀进行填缝施工。缝隙填饱满后尽量刮 除瓷砖面多余填缝料然后再表面出现些微 硬化时即刻以湿海绵进行擦洗作业,海绵 清洗作业视瓷砖的吸水率,多半在 15-120 分钟内就可进行,海绵清洗应用常温清水 进行。砖面残存的薄料至多在第二天再以 湿海绵清除干净。填缝操作的温度要求不 低于 10°C。

#### 包装

4kg 桶装或 25kg 袋装

#### 储存和有效期

必须在未开封的状态下储存在阴凉干燥清洁的平地上,避免通风。如按上述条件正确储存,按包装上所标示的生产日期起,ARDEX FG 4有12个月的储存期。

#### 技术参数

与水混合比例	标准版本 31% (S)版本 34%
开放步行时间	24 小时
抗压强度	约 25MPa
抗折强度	约 7MPa
吸水率	30 分钟<2g
耐磨性	<900mm <sup>3</sup>

JC/T 1004-2017 标准: CG2WA

#### 安全须知

ARDEX FG 4 在正常用途下是无害产品。但依然含有波特兰水泥和石英砂等碱性反应物,长时间接触会发生对皮肤有刺激作用。避免产品产生粉尘和吸入。避免眼睛和皮肤接触产品。穿戴合适的防护装备,如防尘面罩、手套、护目镜。如接触到眼睛,立即在流水下冲洗几分钟。如接触到皮肤,请至流水下冲洗。如产品粉尘被吸入,请转移到新鲜空气处,确保呼吸通畅,用水冲洗口腔。如有不适症状,请就医。硬化后对人体和生态是安全的。更多信息,请参见材料安全手册(MSDS)。